

Señora muerta y 25 golpeados en choque

(Zacatecoluca). Alicia Serpas, de 45 años, originaria de Usulután, resultó muerta y más de 25 personas golpeadas de consideración al chocar ayer en la mañana en el Km. 18 de la Carretera del Litoral, cerca de Olocuilta, dos buses de pasajeros.

Informan las autoridades que el accidente se produjo a las seis de la mañana cuando el bus de la empresa Unica, con destino a Usulután trataba de sobrepasar en curva a otro vehículo al momento que venía de Zacatecoluca, el bus de la empresa Yolanda. Del impacto el primero de los vehículos

perdió la carrocería superior, asientos y puertas. Ambos vehículos quedaron obstaculizando el tráfico.

En el lugar del accidente el juez de Paz de Olocuilta, reconoció el cadáver de la señora Alicia Serpas.

Testigos de la tragedia, dijeron, que aquello era algo indescriptible, dada la velocidad de ambos vehículos el impacto fue destructivo. Todos los lesionados, más de 25, fueron auxiliados de inmediato por otros vehículos que pasaron por el lugar del accidente y los trajeron a San Salvador.



APOYO INTERNACIONAL. Para conocer de cerca las reformas estructurales que lleva adelante la Junta Revolucionaria de Gobierno, estuvo en el país el Dr. Henning Wegener, centro, director internacional de la De-

mocracia Cristiana de Alemania Occidental. El político alemán ofreció su apoyo al Ing. José Napoleón Duarte, miembro del PDC y de la Junta salvadoreña.



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

CAMPOS ZELAYA. San Miguel. Rafael Humberto Campos Zelaya, hijo del alcalde de esta ciudad, ultimado a balazos en el Cantón El Capulín.

CARLOS ULISES. San Miguel. Carlos Ulises Campos Zelaya, fue ultimado por individuos no identificados. Era hijo del alcalde de esta ciudad.

De Santa Ana

Hampones asaltan y roban en una joyería

(Santa Ana). Dos hombres y una mujer armados asaltaron ayer la "Joyería Lemania", encañando a empleados, propietario y clientes, habiendo robado relojes y joyas.

De acuerdo con los informes, a las diez de la mañana, se presentaron los tres asaltantes a la citada joyería, sobre la 4a.

Avenida Sur y Calle Libertad Poniente.

El propietario don Francisco Argumedo, no ha establecido el monto de lo robado aún, se dijo, pero asciende a muchos miles de colones.

Dos muertos

(Santa Ana). Dos jóvenes, identificados como

—Pasa a la página 42—

Clubes de servicio en la campaña de pintura

Se llevó a cabo una reunión preparatoria de los presidentes de los clubes y entidades de servicio de San Salvador, con el objeto de coordinar esfuerzos en la ya iniciada Campaña Nacional de Pintura y Limpieza.

Dicha reunión se efectuó en el Salón Las Américas del Hotel Sheraton, siendo las entidades anfitrionas la Cámara Salvadoreña de

Turismo y la Asociación de Medios Publicitarios Salvadoreños.

Asimismo, estuvieron presentes el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, funcionario del Instituto Salvadoreño de Turismo, acompañados de su presidente, Ing. Davi Vega y el director gerente, Lic. Ge-

—Pasa a la página 42—

Sale del país diplomático que fue denunciado

Ante las autoridades policíacas fue denunciado el encargado de negocios interino, de Brasil, señor Antonio Amorães de Sandio, como responsable de graves daños personales y materiales en los integrantes del "Grupo Macho".

Dicen los denunciantes, que los daños son cuantiosos en el establecimiento "Bonaparte Bar", en los equipos musicales, y en los daños personales a

—Pasa a la página 40—



RECINOS VILLEDA. Mardoqueo Augusto Recinos Villeda, de 40 años, desapareció desde el 26 de los corrientes en la Colonia Monte Fresco de esta ciudad.

Colgado de sogas en puente hallan un cadáver

(San Vicente). Colgado de una sogas al cuello, apareció el cadáver de un desconocido ayer, al costado poniente del puente Acahuapa salida norte de esta ciudad.

El cadáver del joven como de 22 años aproximadamente vestía únicamente pantalón negro, no tenía camisa, y en el pecho le pendía una bomba forma-

—Pasa a la página 40—



ARROLLADO. Gilberto Santos Pérez, de 27 años, murió atropellado el pasado sábado 26, cuando se dirigía a su casa ubicada en la Colonia Costa Rica.

—Pasa a la página 40—

Reactivación comercial con motivo de fiestas

Confianza y optimismo ha recobrado el comercio, al iniciarse los festejos agostinos dedicados al Salvador del Mundo.

El movimiento en almacenes, supermercados, tiendas, Campo de la Feria y sitios de recreo, es notorio. También ha aumentado el tráfico de taxis, vehículos particulares y tráfico en terminales de buses interdepartamentales.

Muchos comerciantes tienen fe y confianza en que las Fiestas Agostinas, será el punto de arranque para superar la crisis económica en que se ha visto envuelto el país por los desórdenes ocasionados por extremistas enemigos del progreso y del bienestar del pueblo.

Miembros del Comité Organizador de las fiestas, dije-

ron que este año se ha tratado de llevar alegría a todos los barrios, colonias, urbanizaciones, sitios de recreo y de comercio, con el fin de que la fiesta la gocemos todos. Los resultados, enfatizaron, no se han hecho esperar, la alegría comienza a verse en los rostros de los capitalinos, la confianza ha renacido en comerciantes y público en general.

En el Campo de la Feria

Informaron también que el Campo de la Feria, situado en la Feria Internacional, fue convenientemente distribuido con la finalidad de dar oportunidad a miles

—Pasa a la página 40—

Operativo militar en el Cerro de Guazapa

Operativo militar de fuerzas combinadas del ejército y los cuerpos de seguridad, dio comienzo ayer en el Cerro de Guazapa y sus alrededores "para limpiar la zona de escondrijos de elementos subversivos".

Vocero de la Fuerza Armada indicó que la operación tiene por objetivo combatir los focos de subversión que se han detectado en esa región que han obligado a las moradoras de las faldas de este cerro, lo mismo que de cantones aledaños a buscar refugio

en otras poblaciones por las amenazas a muerte que se ciernen sobre ellos por no colaborar con las organizaciones extremistas.

Se citó el ejemplo de muchos campesinos que fueron forzados por grupos izquierdistas a abandonar sus casas y pertenencias personales para salvar sus vidas. Muchas de estas personas huyeron hacia Aguilares y permanecen ahí, protegidas por las autoridades y por personas particulares que les han brindado albergue.

Juez ordena limpieza de casa en La Floresta

Con la presencia de autoridades judiciales y de la Guardia Nacional, se llevó a cabo ayer a las diez de la mañana, la limpieza total de la residencia de la colonia La Floresta, donde el martes de la presente semana, tuvo lugar un enfrentamiento con saldo de seis personas muertas, todas residentes en la casa en referencia.

Proprietarios de la casa solicitaron al Juez 60. de Paz autorización para re-

alizar dicha limpieza, debido a que el mal olor que emanaba la sangre coagulada y en descomposición, perjudicaba a los vecinos inmediatos, temiéndose que pudiera causar una epidemia; además, dentro de la casa había una gran abundancia de moscas, que salían por los agujeros y penetraban a las casas vecinas.

Como se informó en dicha casa existía una cé-

—Pasa a la página 42—